
Daily Survey: Trump Tweets
January 28 - 29, 2019 - 1000 US Adults

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 30% 30% 33% 26% 26% 26% 34% 31% 35% 4% 28% 19%

Off on the wrong track 58% 62% 54% 61% 49% 64% 57% 61% 53% 85% 57% 50%
Not sure 13% 8% 13% 13% 25% 11% 9% 9% 11% 10% 15% 31%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (863) (471) (529) (213) (238) (341) (208) (745) (103) (96) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 30% 8% 26% 60% 4% 57% 29% 31% 32% 28% 25% 33% 30%

Off on the wrong track 58% 85% 55% 31% 91% 31% 58% 60% 59% 62% 60% 56% 55%
Not sure 13% 6% 19% 9% 4% 12% 13% 9% 8% 10% 14% 12% 15%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (344) (386) (270) (362) (296) (431) (285) (158) (191) (204) (366) (239)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 25% 30% 27% 24% 11% 17% 30% 42% 31% 5% 14% 23%
Somewhat approve 16% 14% 19% 13% 19% 16% 15% 13% 18% 9% 15% 6%
Somewhat disapprove 9% 7% 9% 10% 16% 7% 8% 7% 8% 13% 10% 22%
Strongly disapprove 42% 47% 38% 46% 40% 49% 43% 36% 37% 67% 49% 36%
Not sure 7% 2% 6% 7% 14% 10% 3% 2% 5% 6% 12% 13%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (863) (471) (529) (213) (238) (341) (208) (745) (103) (96) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 25% 4% 20% 58% 2% 67% 24% 28% 28% 21% 21% 29% 27%
Somewhat approve 16% 2% 18% 28% 1% 25% 15% 15% 17% 13% 18% 16% 17%
Somewhat disapprove 9% 7% 12% 8% 8% 4% 10% 11% 8% 8% 9% 12% 7%
Strongly disapprove 42% 83% 38% 4% 88% 3% 43% 41% 43% 49% 46% 38% 42%
Not sure 7% 4% 11% 2% 1% 1% 7% 5% 3% 9% 6% 6% 7%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (344) (386) (270) (362) (296) (431) (285) (158) (191) (204) (366) (239)
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3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 30% 31% 28% 31% 27% 20% 32% 33% 30% * * *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 60% 60% 60% 61% 57% 58% 61% 63% 60% * * *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 10% 9% 12% 8% 16% 22% 7% 4% 10% * * *

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (398) (353) (200) (198) (63) (74) (146) (115) (336) (14) (29) (19)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 30% * 21% 37% * 32% 28% 34% 34% 26% 25% 32% 32%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 60% * 71% 54% * 62% 61% 56% 55% 62% 68% 59% 57%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 10% * 8% 9% * 6% 11% 11% 11% 12% 7% 10% 12%

Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (398) (18) (148) (232) (12) (271) (168) (112) (68) (61) (75) (161) (101)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 53% 58% 47% 57% 45% 54% 55% 56% 52% 59% 52% 39%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 36% 34% 40% 33% 46% 31% 33% 37% 37% 30% 29% 59%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 11% 8% 13% 10% 9% 15% 12% 7% 11% 11% 19% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (558) (492) (249) (309) (131) (147) (189) (91) (384) (85) (58) (31)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 53% 68% 40% 5% 66% * 52% 52% 47% 60% 54% 49% 51%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 36% 27% 43% 60% 30% * 32% 38% 48% 30% 39% 37% 37%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 11% 5% 16% 35% 4% * 16% 10% 5% 10% 7% 14% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (558) (317) (208) (33) (347) (21) (242) (163) (87) (119) (122) (191) (126)
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5A. Trump Tweets January 28, 2019 — ’In the Media’s effort to destroy the President, they are actually destroying themselves. Given all of the
tremendous headwinds this President has faced, it’s amazing he has accomplished so much.’ DEROY MURDOCK @foxandfriends I agree!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, January 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 23% 22% 19% 14% 8% 22% 38% 25% 3% 15% 19%
Good 11% 13% 10% 13% 9% 8% 14% 14% 14% 4% 6% 7%
OK 20% 14% 23% 17% 25% 30% 17% 8% 19% 22% 22% 25%
Bad 12% 11% 13% 12% 16% 15% 9% 10% 9% 14% 23% 21%
Terrible 36% 39% 32% 39% 36% 38% 38% 30% 33% 56% 34% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (862) (469) (525) (213) (236) (338) (207) (740) (102) (96) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 16% 47% 1% 52% 19% 21% 26% 16% 16% 24% 22%
Good 11% 3% 12% 21% 2% 26% 12% 12% 11% 15% 11% 10% 12%
OK 20% 11% 26% 20% 7% 17% 21% 18% 14% 19% 18% 23% 17%
Bad 12% 16% 13% 8% 17% 3% 14% 11% 11% 11% 15% 11% 13%
Terrible 36% 67% 34% 4% 74% 2% 35% 37% 37% 39% 40% 32% 36%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (343) (382) (269) (361) (296) (429) (284) (158) (190) (203) (363) (238)
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5B. Trump Tweets January 28, 2019 — Howard Schultz doesn’t have the ’guts’ to run for President! Watched him on @60Minutes last night and I
agree with him that he is not the ’smartest person.’ Besides, America already has that! I only hope that Starbucks is still paying me their rent in
Trump Tower!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, January 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 15% 15% 12% 9% 7% 17% 20% 16% 3% 11% 11%
Good 8% 9% 9% 8% 6% 10% 7% 9% 9% 3% 6% 7%
OK 22% 17% 26% 18% 26% 26% 18% 21% 22% 19% 22% 26%
Bad 19% 19% 17% 21% 18% 17% 19% 21% 17% 20% 26% 29%
Terrible 37% 40% 33% 41% 41% 41% 38% 29% 35% 56% 36% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (994) (858) (468) (526) (212) (236) (340) (206) (742) (101) (95) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 2% 11% 31% 1% 35% 13% 14% 17% 10% 10% 16% 14%
Good 8% 4% 7% 15% 2% 17% 6% 12% 8% 9% 8% 9% 7%
OK 22% 9% 27% 30% 5% 29% 27% 14% 19% 22% 17% 25% 22%
Bad 19% 17% 21% 18% 17% 18% 17% 22% 17% 20% 22% 16% 20%
Terrible 37% 68% 35% 6% 75% 1% 37% 38% 38% 39% 42% 34% 38%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (994) (342) (383) (269) (360) (293) (427) (284) (158) (190) (204) (364) (236)
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5C. Trump Tweets January 28, 2019 — Numerous states introducing Bible Literacy classes, giving students the option of studying the Bible.
Starting to make a turn back? Great!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, January 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 28% 23% 24% 14% 17% 28% 35% 27% 8% 20% 25%
Good 13% 14% 13% 13% 12% 11% 13% 14% 14% 12% 6% 13%
OK 24% 16% 27% 20% 26% 29% 18% 23% 22% 34% 22% 23%
Bad 10% 10% 10% 11% 13% 13% 9% 7% 9% 10% 19% 13%
Terrible 29% 33% 26% 32% 35% 30% 31% 21% 28% 36% 34% 27%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (994) (858) (468) (526) (212) (237) (339) (206) (742) (102) (94) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 5% 19% 52% 3% 59% 21% 26% 26% 17% 18% 29% 26%
Good 13% 9% 10% 23% 5% 21% 12% 14% 15% 13% 15% 12% 13%
OK 24% 18% 31% 18% 15% 15% 28% 20% 18% 24% 22% 27% 19%
Bad 10% 14% 12% 4% 14% 3% 11% 10% 8% 11% 12% 9% 12%
Terrible 29% 55% 27% 3% 63% 2% 28% 30% 33% 35% 32% 24% 31%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (994) (341) (384) (269) (359) (295) (426) (285) (157) (191) (203) (362) (238)
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5D. Trump Tweets January 28, 2019 — Tariffs on the ’dumping’ of Steel in the United States have totally revived our Steel Industry. New and
expanded plants are happening all over the U.S. We have not only saved this important industry, but created many jobs. Also, billions paid to our
treasury. A BIG WIN FOR U.S.
Here are some comments Donald Trump made on Monday, January 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 22% 21% 16% 12% 26% 32% 26% 7% 14% 18%
Good 13% 15% 13% 13% 8% 11% 15% 17% 16% 2% 8% 15%
OK 22% 14% 24% 20% 26% 34% 13% 17% 19% 26% 30% 31%
Bad 15% 15% 14% 15% 17% 15% 16% 11% 15% 16% 16% 9%
Terrible 28% 30% 26% 30% 33% 28% 29% 24% 25% 49% 31% 27%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (989) (856) (464) (525) (211) (235) (338) (205) (738) (100) (95) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 19% 48% 1% 56% 20% 23% 26% 16% 19% 26% 22%
Good 13% 3% 13% 25% 3% 31% 12% 14% 16% 8% 12% 15% 16%
OK 22% 18% 27% 18% 13% 9% 25% 19% 16% 25% 20% 20% 23%
Bad 15% 25% 14% 4% 25% 4% 13% 17% 18% 18% 18% 15% 10%
Terrible 28% 51% 28% 4% 58% 0% 29% 27% 24% 32% 31% 25% 29%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (989) (342) (380) (267) (360) (291) (423) (283) (157) (187) (203) (360) (239)
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5E. Trump Tweets January 28, 2019 — After all that I have done for the Military, our great Veterans, Judges (99), Justices (2), Tax & Regulation
Cuts, the Economy, Energy, Trade & MUCH MORE, does anybody really think I won’t build the WALL? Done more in first two years than any
President! MAKE AMERICA GREAT AGAIN!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, January 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 23% 23% 19% 14% 11% 24% 34% 25% 4% 16% 19%
Good 10% 12% 12% 8% 10% 7% 11% 13% 12% 1% 7% 12%
OK 19% 12% 20% 18% 25% 30% 13% 10% 20% 17% 16% 20%
Bad 13% 11% 13% 13% 15% 11% 15% 9% 10% 19% 21% 21%
Terrible 37% 41% 33% 41% 37% 42% 38% 34% 34% 59% 41% 27%

Totals 100% 99% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (977) (845) (461) (516) (211) (234) (330) (202) (729) (100) (92) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 18% 47% 1% 53% 19% 21% 28% 16% 17% 25% 23%
Good 10% 2% 8% 21% 2% 25% 9% 13% 10% 9% 10% 8% 14%
OK 19% 7% 26% 22% 3% 17% 23% 14% 14% 19% 15% 23% 15%
Bad 13% 16% 14% 7% 15% 4% 14% 14% 9% 15% 16% 11% 11%
Terrible 37% 71% 35% 3% 79% 1% 36% 38% 38% 42% 42% 33% 38%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (977) (336) (379) (262) (357) (289) (421) (277) (155) (185) (201) (357) (234)
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5F. Trump Tweets January 28, 2019 — Never thought I’d say this but I think @johnrobertsFox and @GillianHTurner @FoxNews have even less
understanding of the Wall negotiations than the folks at FAKE NEWS CNN & NBC! Look to final results! Don’t know how my poll numbers are so
good, especially up 19% with Hispanics?
Here are some comments Donald Trump made on Monday, January 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 14% 15% 10% 14% 7% 15% 14% 15% 1% 12% 11%
Good 12% 13% 12% 11% 5% 9% 13% 18% 14% 5% 7% 13%
OK 26% 21% 28% 25% 26% 33% 23% 24% 26% 24% 21% 37%
Bad 17% 16% 17% 16% 22% 14% 16% 16% 15% 17% 25% 14%
Terrible 33% 36% 28% 38% 33% 37% 33% 28% 30% 52% 35% 24%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (990) (855) (466) (524) (211) (236) (339) (204) (737) (102) (95) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 3% 11% 27% 1% 31% 11% 14% 18% 10% 6% 16% 14%
Good 12% 3% 10% 25% 2% 27% 11% 13% 12% 9% 12% 12% 12%
OK 26% 13% 31% 34% 8% 33% 28% 23% 23% 26% 24% 25% 29%
Bad 17% 20% 18% 11% 22% 7% 17% 18% 14% 17% 20% 19% 10%
Terrible 33% 62% 31% 4% 68% 1% 33% 33% 33% 38% 37% 28% 34%

Totals 101% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (990) (340) (383) (267) (361) (291) (428) (282) (158) (189) (201) (362) (238)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 30% 31% 36% 24% 26% 23% 32% 36% 33% 16% 24% 26%
Inappropriate 54% 57% 47% 61% 55% 54% 55% 51% 50% 77% 60% 40%
Not sure 16% 12% 17% 16% 19% 23% 13% 13% 17% 7% 16% 34%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (859) (468) (527) (208) (238) (341) (208) (742) (102) (95) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 30% 7% 25% 63% 4% 63% 28% 33% 32% 22% 23% 34% 34%
Inappropriate 54% 88% 51% 20% 94% 17% 53% 57% 53% 60% 58% 51% 51%
Not sure 16% 5% 24% 17% 2% 20% 18% 10% 14% 18% 20% 15% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (995) (343) (383) (269) (361) (296) (431) (283) (157) (188) (204) (364) (239)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 33% 36% 37% 29% 31% 24% 35% 41% 36% 22% 25% 39%
No 50% 52% 46% 54% 48% 51% 53% 46% 46% 67% 63% 33%
Not sure 17% 12% 17% 17% 21% 24% 12% 13% 18% 11% 13% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (997) (861) (470) (527) (211) (237) (341) (208) (742) (103) (96) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 33% 11% 28% 66% 9% 69% 31% 37% 39% 25% 25% 38% 39%
No 50% 78% 47% 22% 82% 16% 53% 51% 45% 53% 57% 46% 47%
Not sure 17% 10% 24% 13% 9% 14% 17% 12% 16% 22% 18% 16% 14%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (344) (384) (269) (361) (296) (429) (285) (158) (191) (202) (365) (239)
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Interviewing Dates January 28 - 29, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.322 to 3.771,
with a mean of one and a standard deviation of 0.59.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.6% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 51 questions not reported.
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